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 1. المادة اسم المعلومات مصادر تنمية

 2. المادة رقم 0807121

 عملية( )نظرية، المعتمدة الساعات 3
.3 

 عملية( )نظرية، الفعلية الساعات 3

 الساااااااااااابت  المتطلبا  المتطلّباااااااااااا  -

 المتزامن 
.4 

 5. البرنامج اسم والمعلومات المكتبات علم

 6. البرنامج رقم 0807

 7. الجامع  اسم الأردنية الجامعة

 8. الكلي  التربوية العلوم

 9. التسم والمعلومات المكتبات علم

 10. المادة مستوى الثانية السنة

 11. الدراسي الفصل الجامعي  العام الثاني 2024-2023

 12. للبرنامج العلمي  الدرج  بكالوريوس

 تدريس في المشترك  الأخرى الأقسام -

 المادة
.13 

 14. التدريس لغ  العربية اللغة

 ☐ 15. التدريس أسلوب كامل إلكتروني ☐    مدمج ☐    وجاهي 

☐MOODLE    ☐MICROSOFT TEAMS   ☐SKYPE     ☐ZOOM 

☐OTHERS………… 
 .16 الإلكتروني  المنص 

 الماااااادة مخطاااااط اسااااات دا  تااااااري  2023-2024

 مخطااط مراجعاا  تاااري     الدراسااي 

 الدراسي  المادة

.17 
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 مدرسو المادة .19

 

 

 وصف المادة. 20

 

 

 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا

 عليان مصطفى ربحي أ.د.
 311المكتب: رقم

 الخميس ،الثلاثاء، الأحد ، 2:30 -1:30 المكتبة: الساعات
 24461 المكتب: هاتف رقم

 REBHI1954@YAHOO.COM الالكتروني: البريد

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيطريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

 أ.د. رب ي مصطفى عليان

 .الخطة الدراسية المعتمدةكما هو مذكور في 

 التعريف بمصادر المعلومات وأهميتهاا وأكاكالها، مفهاوم تنمياة مصاادر المعلوماات، أ ا ايات تنمياة مصاادر المعلوماات، درا اة مجتما 
ر الانترنا،، المستفيدين،  يا ة تنمية مصادر المعلومات: الاختيار والتزويد وتقييم المجموعاات وتنقيتهاا، التزوياد التعااوني، والتزوياد عبا

 إدارة مصادر المعلومات.
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 الأهداف: -أ
  .تعرف أساسيات تنمية مصادر المعلومات .1
 .تعرف أساليب اختيار و التزويد .2
 .تعرف أشكال مصادر المعلومات و أدوات الاختيار لغايات التزويد .3
 .تعرف طرق التعرف على مجتمعات المستفيدين .4
 .المعلومات مراكز و المكتبات فيتعرف وظائف قسم التزويد  .5
 استخدام شبكة الانترنت كوسيلة للتعامل مع مصادر المعلومات و دور النشر لغايات الاختيار و التزويد. .6

 

 تاجات التعلّم: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:ن -ب
 ...أن نتاجات التعلّم: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على

 .يتعرف أساسيات تنمية مصادر المعلومات .1
 .المعلومات مراكز و المكتبات فييبين وظائف قسم التزويد  .2
 .يحدد  طرق وأساليب الاختيار و التزويد .3
 .يميز أشكال مصادر المعلومات و أدوات الاختيار لغايات التزويد .4
  .يحدد طرق التعرف على مجتمعات المستفيدين .5
 .كوسيلة للتعامل مع مصادر المعلومات و دور النشر لغايات الاختيار و التزويد يستخدم شبكة الانترنت .6

 

 نتاجات تعلّم البرنامج                              
  

 نتاجات تعلم المادة        
 

1 
 
 

2 3 4 5 6 7 8 9 

          .يتعرف أساسيات تنمية مصادر المعلومات
          .المعلومات مراكز و المكتبات فييبين وظائف قسم التزويد 

          يحدد  طرق وأساليب الاختيار و التزويد
          يميز أشكال مصادر المعلومات و أدوات الاختيار لغايات التزويد

           .يحدد طرق التعرف على مجتمعات المستفيدين
المعلومتات و دور يستخدم شبكة الانترنتت كوستيلة للتعامتل متع مصتادر 

 .النشر لغايات الاختيار و التزويد
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 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 

 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

*أساليب 

التدريس)وجاهي، 

 مدمج، إلكتروني كامل(

متزامن/غير  المنصة

أساليب * متزامن

 التقييم
 المصادر/المراجع

مذكورة  صناعة النشر 1.1 1

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

1.2 // // // // // // // 

1.3 // // // // // // // 

مفهوووووووووووووووووووووووو   نميوووووووووووووووووووووووة  2.1 2

 مصادر المعلومات

مذكورة 

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

2.2 // // // // // // // 

2.3 // // // // // // // 

3 
3.1 

اختيووووووووووووووووووووار مصووووووووووووووووووووادر 

المعلوموووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووات 

 للمكتبات المختلفة

مذكورة 

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

3.2 // // // // // // // 

3.3 // // // // // // // 

4 

4.1 

اختيووووووووووووووووووووار مصووووووووووووووووووووادر 

المعلوموووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووات 

للموضوووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووعات 

 المختلفة

مذكورة 

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

4.2 // // // // // // // 

4.3 // // // // // // // 

5 
5.1 

اسوووووووووووووووووووووووووواليب وادوات 

اختيووووووووووووووووووووار مصووووووووووووووووووووادر 

 المعلومات

مذكورة 

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

5.2 // // // // // // // 

5.3 // // // // // // // 
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مذكورة  عمليات التزويد  6.1 6

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

6.2 // // // // // // // 

6.3 // // // // // // // 

الشووووووووووووووووووورا  لمصوووووووووووووووووووادر  7.1 7

 المعلومات

مذكورة 

 
 
 سابقا

  // وجاهي وجاهي
 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

7.2 // // // // // // // 

7.3 // // // // // // // 

الاسبو 

 ع

 المحاضرة

 الموضوع
م المستهدفة 

ّ
نتاجات التعل

 للمادة

أساليب 

التدريس)وجاهي

، مدمج، 

 إلكتروني كامل(

 متزامن/غير متزامن المنصة

 المصادر/المراجع أساليب التقييم*

  الاهدا  والتبادل 8.1 8
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

8.2 // // // // // // // 

8.3 // // // // // // // 

اموووووووووووووووووووووووووووووووووووون وصوووووووووووووووووووووووووووووووووووويانة  9.1 9

 المجموعات

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

9.2 // // // // // // // 

9.3 // // // // // // // 

حوسوووووووووووووووووووووووبة عمليووووووووووووووووووووووووات  10.1 10

 التزويد

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

10.2 // // // // // // // 

10.3 // // // // // // // 

 نميووووووووووووووووووووووووووووووووة المصووووووووووووووووووووووووووووووووادر  11.1 11

 الإلكترونية

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

11.2 // // // // // // // 

11.3 // // // // // // // 

المجموعوووووووووووووووووووات   قيووووووووووووووووووويم 12.1 12

 والمقتنيات

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا
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 . أساليب التقييم23

 

 متطلبات المادة .24
 

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. على الطالب أن يمتلك

 برمجيات التزويد.
 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 واجبات في الوقت المحددالغياب عن الامتحانات وتسليم ال -ب

12.2 // // // // // // // 

12.3 // // // // // // // 

التعاون بين المكتبات في  13.1 13

 مجال التزويد

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

13.2 // // // // // // // 

13.3 // // // // // // // 

 // // // // // // مراجعة للمادة 14.1 14

14.2 // // // // // // // 

14.3 // // // // // // // 

 يتم إثبات  حقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

 

م  الموضوع العلامة أسلوب التقييم
ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

      70 الامتحانات

     20 الابحاث و  الواجبات

المشووووووووووواركة وا ح وووووووووووور 

 والغياب

10     
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 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الصفي الغش والخروج عن النظام -د

 إعطاء الدرجات -ه

 ي تسهم في دراسة المادةالخدمات المتوفرة بالجامعة والت -و

 المراجع .26

 بة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:الكتب المطلو   -أ

 .2020ربحي مصطفى عليان. تنمية مصادر المعلومات. عمان : دار صفاء للنشر و التوزيع،  .1

 .2000. عمان : دار صفاء للنشر و التوزيع، 1يسرى أبو عجمية. تنمية مجموعات المكتبات: التزويد. طربحي مصطفى عليان و  .2

 .1997،  الشروقالمعلومات ، عمان : دار و  في علم المكتبات المرجع. احمد همشري وربحي مصطفى عليان عمر  .3

 2003 التوزيع، و للنشر صفاء دار:  عمان. 1غالب عوض النوايسة. مصادر المعلومات في المكتبات و مراكز المعلومات. ط .4

  . 2000ر، عامر قنديلجي ربحي عليان و إيمان السامرائي. مصادر المعلومات من عصر المخطوطات إلى عصر الانترنت. عمان : دار الفكر للطباعة و النش .5

 نية للمكتبات والمعلومات.المجلة الأرد

 لكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.ا  -ب

 لا يوجد.

 معلومات إضافية .27 

 

 يقوم الطلبة بقضاء يوم كامل في قسم التزويد للتعرف على جميع عملياته.

 

 

 ------------------التاريخ:  - ---------------------لتوقيع: ا -------------------مدرس أو منسق المادة: 

 -------------------------------------- لتوقيعا --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------لتوقيعا -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- لتوقيعا -------------------------الخطة/ الكلية: مقرر لجنة 

 --------------------------------لتوقيعا -------------------------------------------العميد: 

 


